

## 福，全部都是福—马贵老师

现在是丁酉年的春节，在这里祝愿良院的学生在圣经的真理上多下工夫，生活上实践基督的真理。

### 福，因蒙救赎

每个信主的人，都是蒙大福的，因为都经历过耶稣基督的救赎，以后还会继续领受主的爱和恩典。因此，我们都要懂得感恩，行事为人要与所蒙的福相称。

### 福，因有平安

我们都是蒙福的人，因为有主耶稣赐下的平安。平安，不只是凡事亨通，你出你入都平安，身体健康，工作顺利；这也包括在逆境中有平安。天父没有说天色常蓝，却应许在暴风雨中他就是我们的避难所、盾牌和高台。

### 福，因有生命

我们都是蒙福的人，因为有主耶稣赐下的生命。我们的生命是一个在成圣过程中的生命，是心意更新而变化的生命。新一年的开始，也是经历天父新的恩典的开始。我们不知道前面的日子会怎么样，可是我们肯定的知道主与我们同在，在各样的遭遇里，我们的生命会成长起来，是基督的见证人。

### 福，懂得反馈

我们都是蒙福的人，因为我们懂得反馈。我们爱，因为神先爱我们；我们经历了主的爱，就学习怎样爱其他人，也推动我们更深体会主的爱。我们会晓得感恩，愿意顺服，全然的委身。我们在分享和实践的时候，也许会慢慢地认识到加略山基督的爱，但我们所付出的，又岂能与基督的爱相比呢！我们确实都是蒙福的人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。